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Opština Zvečan

Da li su po Vašem mišljenju navedeni slučajevi primeri  
korupcije?

90%

5% 5%

Uzimanje mita

Da Ne Možda

77%

8%

12%

3%

Davanje poklona 
profesorima, medicinskim 

sestrama, doktorima

Da Ne Možda Ne znam

41%

22%

30%

7%

Službenica u policiji svojoj komšinici 
izdaje dokumente (pasoš, ličnu kartu) 
bez da njena komšinica čeka u redu -

prima je preko reda

Da Ne Možda Ne znam



45%

13%

35%

7%

Službenik uskraduje pravo klijentu da ostvari  
pravo na dečiji dodatak

Da Ne Možda Ne znam

75%

10%

13%

2%

Inspektor ne podnosi prijavu za prekršaj, iako je 
vlasnik lokala prekršio zakon (kafid je bio otvoren 

i nakon dozvoljenog radnog vremena

Da Ne Možda Ne znam

55%

14%

28%

3%

Kršenje zakona

Da Ne Možda Ne znam



66%
8%

22%

2% 2%

Korišdenje javne pozicije za dobijanje 
novca i poklona

Da Ne Možda Ne znam Odbijanje

40%

20%

36%

2% 2%

Podela poklona tokom izborne 
kampanje

Da Ne Možda Ne znam Odbijanje

91%

2%
3% 2% 2%

Davanje mita

Da Ne Možda Ne znam Odbijanje



Postoje različita mišljenja u vezi sa pojavom korupcije na 
Kosovu. Po Vašem mišljenju, ukoliko korupcija postoji, u kojoj 

meri je ona prisutna u slededim institucijama?

10%

12%

60%

18%

Carina

Prisutna u maloj meri Srednje prisutna

Veoma je prisutna Ne znam

1% 7%

17%

27%

48%

Sudovi

Uopste nije prisutna Prisutna u maloj meri

Srednje prisutna Veoma je prisutna

Ne znam

2%

13%

27%
50%

8%

Obrazovanje (škole, univerziteti)

Uopste nije prisutna Prisutna u maloj meri

Srednje prisutna Veoma je prisutna

Ne znam

13%

30%
47%

8%

2%

Opštinska (lokalna) vlast

Prisutna u maloj meri Srednje prisutna

Veoma je prisutna Ne znam

Odbijanje



12%

28%

50%

10%

Političke stranke

Prisutna u maloj meri Srednje prisutna

Veoma je prisutna Ne znam

2%

8%
5%

38%

45%

2%

Centralna administracija/Vlada

Uopste nije prisutna Prisutna u maloj meri Srednje prisutna

Veoma je prisutna Ne znam Odbijanje

2%

8%
5%

36%

47%

2%

EULEX policija

Uopste nije prisutna Prisutna u maloj meri Srednje prisutna

Veoma je prisutna Ne znam Odbijanje

2%

8%
3%

47%

38%

2%

Policija Kosova

Uopste nije prisutna Prisutna u maloj meri Srednje prisutna

Veoma je prisutna Ne znam Odbijanje



2%

7%

27%

61%

3%

Zdravstvene ustanove

Uopste nije prisutna Prisutna u maloj meri Srednje prisutna

Veoma je prisutna Ne znam

2%

12%

28%

20%

38%

Međunarodne organizacije

Uopste nije prisutna Prisutna u maloj meri Srednje prisutna

Veoma je prisutna Ne znam

5%

10%

28%

22%

35%

Nevladine organizacije

Uopste nije prisutna Prisutna u maloj meri Srednje prisutna

Veoma je prisutna Ne znam

10%

15%

15%

10%

50%

Banke

Uopste nije prisutna Prisutna u maloj meri Srednje prisutna

Veoma je prisutna Ne znam



Vaše procene navedene u prethodnom pitanju o stepenu prisustva korupcije 
zasnivaju se na:

Tokom prethodne godine, da li ste se našli u situaciji da Vas je javni 
službenik uslovljavao za obavljanje neke svoje dužnosti time što je tražio 

mito, poklon ili neku drugu uslugu?

Licn
om iskustvu (za usluge 
je zatrazen novac, neki 

poklon i sl.
21%Razgovorima sa 

blizima i prijateljima
43%

Medijskim 
informacijama

25%

Drugo
7%

Ne znam
2%

Odbijam da 
odgovorim/bez 

odgovora
2%

Da  (Idite na pitanje broj 
5)

22%

Ne  (Predite na pitanje 
broj 8)

65%

Ne znam (Predite na 
pitanje broj 8)

8%

Odbijam (Predite na 
pitanje broj 8)

5%



(Ako je Vaš odgovor DA na pitanje broj 4) Ako jeste, da li ste dali mito, poklon 
ili neku drugu uslugu?

(Ako je Vaš odgovor DA na pitanje broj 4) Ako jeste, za koje usluge ste dali 
mito? (Višestruki odgovor)

Da (Idite na pitanje 
broj 6)

8%

Ne (Predite na pitanje 
broj 8)

12%

Odbijam da 
odgovorim (Predite na 

pitanje broj 8)
2%

procenat lica koja nisu 
odgvorila na pitanje

78%

Zdravstvo
3%

Usluge opštinke 
administracije

3%

Obrazovanje
2%

Policija
2%

Zapošljavanje
2%

odbijam da 
odgovorim/bez 

odgovora
2%

procenat lica koja 
nisu odgvorila na 

pitanje
86%



Zašto niste dali mito?

Ukoliko bi Vam službenik  tražio mito, šta biste uradili?

Nisam imao/la novca
2% Odbijam da plaćam 

usluge za posao za 
koji su oni već 

plaćeni.
3%

procenat lica koja 
nisu odgvorila na 

pitanje
95%

Zdravstvo
3%

Usluge opštinke 
administracije

3%

Obrazovanje
2%

Policija
2%

Zapošljavanje
2%

odbijam da 
odgovorim/bez 

odgovora
2%

procenat lica koja 
nisu odgvorila na 

pitanje
86%



Ukoliko bi Vam službenik  tražio mito, šta biste uradili?

Ukoliko biste želeli da prijavite slučaj korupcije, kome biste ga prijavili?

Ne bih platio/la
18%

Potrazio/la bih 
nekoga da mi 

pomogne bez mita
18%

Platio/la bih 
ukoliko bih 

imao/la novca
3%

Prijavio/la bih 
upravi
14%

Platio/la bih 
ukoliko se radi o 

zdravlju
35%

Ne znam
12%

Policiji
5%

Upravi date 
institucije

17%

Ombudsmanu
20%

Antikorupcijskoj 
agenciji

8%

Ne znam
50%



Koje od navedenih  mera bi, po Vašem mišljenju, najviše  
doprinele suzbijanju 

korupcije u Vašoj opštini?

Stroge kaznene mere
50%

Poboljsanje kaznenih mera
3%

Postovanje postojecih 
kaznenih mera

14%

Jacanje javne svesti  o 
korupciji

23%

Povecanje plata u javnim 
sluzbama

7%

Ne znam
3%



Pitanja?



Hvala na pažnji!!!


